
1. Eigene Rufnummer löschen/ändern
(am Beispiel mit Pandora App)CONNECT

• öffnen Sie die App
• Gehen Sie auf Einstellungen >

Geräteeinstellungen > Benachrichtigung
• löschen/ändern Sie hier die 2. und/oder 3.

Telefonnummer
sofern die Hauptnummer gelöscht/geändert werden
soll, verfahren Sie wie auf Seite 2 beschrieben.

Auf diesem Weg kann der Neubesitzer auch seine
Telefonnummer(-n) speichern.
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2. Eigene Telefone auf Server löschen

• gehen Sie auf https://pandora-on.com/
• loggen Sie sich ein

Login     /     Password

• gehen Sie auf PANDORA

• löschen Sie alle Mobile devices • gehen Sie auf LOGOUT

3. Eigene Historie löschen lassen

• senden Sie Ihren Login
per Email mit dem Betreff
„Historie löschen“ an
info@pandora-alarmanlagen.de

Login     /     Password

VORBESITZER
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• die Daten der Prepaid-SIM-Karte können jeweils immer nur zum

Verlängerungszeitpunkt geändert werden

• teilen Sie dem Neubesitzer das Datum mit, an dem der Prepaid-Zeitraum endet

(Rechnungsdatum des + 24 Monate bzw. Rechnungsdatum bereitsEinbautags

erfolgter Verlängerung + 12/24 Monate je nach Verlängerung)

• ca. 1 Woche vor diesem Datum soll der Neubesitzer eine Email mit folgenden

Informationen an schicken:info@pandora-alarmanlagen.de

◦ Vorname, Name

◦ Strasse, Hausnummer

◦ PLZ, Wohnort

◦ Land (wenn außerhalb Deutschlands)

◦ eMail-Adresse
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• App „Pandora BT“ installieren

• Mit Service Taster der Alarmanlage 1-1-1-1 eingeben. D.h. 1x drücken, Ton

abwarten, 1x drücken, Ton abwarten, 1x drücken, Ton abwarten, 1x

drücken, 5 abwarten-Ton-Signal

• nun Service Taster gedrückt halten, bis es 5x gepiept hat

• nun App „Pandora BT“ öffnen

• unter „Geräteauswahl“ „DXL...“ auswählen und koppeln

• Gehen Sie zu:

Hier die Telefonnummer ändern, „ok“ und anschließend „speichern“ drücken.

• nun Zündung an/aus und warten, bis Bestätigungstöne kommen

• nun mit original Fernbedienung des Fahrzeugs zu-auf-zu-auf (also 2x schließen und

öffnen)

• FERTIG

> instellungen > Erweiterte Einstellungen > (6) GSM > (6.1) Einstellung derE

Telefonnummer > (6.1.1)

(optional)



Neuinstallation APP (Login):

• App „Pandora CONNECT“ installieren

• Anmelden (107......) + Passwort
eingeben

• nach Login ggf. Taste für Fern-
Motorblockade zuweisen (s. Beiblatt).

Auf unbegrenzt vielen Smartphones
und Tablets möglich!

Schärfen/Entschärfen:

VOLL-Modus 1x „Piep“ äußere Zone     Zone Karosserie     innere Zone

Antippen 1 oder 3

HOME-Modus lautlos       äußere Zone     Zone Karosserie

1 gedrückt halten, bis LED 1x blinkt
oder 3 gedrückt halten bis LED 2x blinkt

Entschärfen 2x „Piep“

Antippen 2 oder 3 oder Taste „Öffnen“ der Werksfernbedienung.

Entschärfen lautlos

2 gedrückt halten, bis LED 1x blinkt
Hinweis: Nicht notwendig, wenn im HOME-Modus bereits lautlos geschärft ist.

1
2

LED

3

3x Piepen insg. 3x ( PiepPiepPiep.....PiepPiepPiep.....PiepPiepPiep)...
...bei Einschalten der Zündung:
Batterien in Handsender/Keytags müssen innerhalb 1-2 Wochen erneuert werden

ist bereits geschärft - alles gut

PANIK-Alarm: Tasten 1 + 2 (s.oben) gleichzeitig antippen. Zum Verlassen 1 oder 2 antippen.

Alarm quittieren (nach Alarmauslösung)  -  Telefon-Anruf:
Alarm ertönt max. 30sec und prüft danach erneut. Ggf. wiederholt sich dies. Zum Quittieren beliebige Taste oder „Öffnen“ der
Werksfernbedienung antippen. Wird nicht schnell genug quittiert, erfolgt ein Telefonanruf.

NOTABSCHALTUNG:
4-stelligen PIN-Code von Plastikkarte/Rubbelfeld in Valet-Taster (s. rechts) eingeben.
Bspl.: CODE 4-3-2-1:
4x tippen - 2sec Pause - 3x tippen - 2sec Pause - 2x tippen - 2sec Pause - 1x tippen
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Werkzeug für
Batteriedeckel

5x Sirene (langsam) beim Schärfen:

Hinweis:

4x „Piep“ beim Schärfen: Zone gestört, Tür etc. offen. Die App kann aufschluß geben, was genau gestört ist.
4x „Piep“ beim Entschärfen: Alarm wurde zuvor ausgelöst.

Werkstattmodus: Für Sie nicht relevant, da sich das System NICHT per Werksfernbedienung

schärft. Bei einem Werkstattaufenthalt übergeben Sie ausschließlich die Werksfernbedienung.

FOB N1: TAG:

SMS Meldungen:
„replace battery in fob N1":    Batterie in Fernbedienung FOB N1 (s. oben) ersetzen)

„replace battery in tag":          Batterie in Fernbedienung TAG (s. oben) ersetzen)

„replace battery in DMS...":    Batterie in DMS Sensor 1...10 gemäß angezeigter Nummer ersetzen)

„replace battery in PIR A...":   Batterie in PIR Sensor 1...4 gemäß angezeigter Nummer ersetzen)

CR 2032

bzw.

x
x
x



Systemkomponenten:

1...max.10:
DMS... (Bluetooth-Sensoren)

PIR1...PIR4
Bewegungsmelder

DMS lose

Bedienung per APP:

A Status der Alarmanlage*

1   Deaktivieren

2 Aktivieren VOLL-Modus (alle Zonen)

[Aktivieren ACTIVE-Modus]

3 Aktivieren HOME-Modus (nicht innere Zone)

4   Panik-Alarm

5   Fern-Motorblockade an

6   Fern-Motorblockade aus

A

1 2
3

4

56

Nicht-Sicherheitsrelevante Angaben
-gedacht für TURBO-Fahrzeuge
-Oft nicht korrekte Werte
-für Sie unwichtig

im Kabelstrang kurz vor Alarmanlagen-
Zentrale

im Kabelstrang Nähe Batterieanschluß

https://support.pandora-alarmanlagen.de/wechsel

Bei Fahrzeugverkauf (Leitfaden):

bzw.

*zu A:

Geschärft im Vollmodus

Geschärft im HOME-Modus

Entschärft

Geschärft im ACTIVE-Modus
[2-maliges Schärfen];
Dauerverbindung zum Server;
erhöhter Stromverbrauch!)

11: Alarmzentrale / Steuergerät

: Valet (Service)-Taster12

Sirene13:

14: Sicherung(-en)

DMS lose

äußere Zone     Zone Karosserie     innere Zone

Erschütterungssensor
Voralarm

Erschütterungssensor
Hauptalarm

Neigungssensor

Abschleppsensor

Türen

Schiebetür/Aufbautür

Hecktüren

Garagen

Fenster

Bewegungsmelder 1

Bewegungsmelder 2

lose Sensoren
(z.B. für Fahrrad)

x
x
x
x

x
x
x

HOME-Modus

Voll-ModusZONEN /
SENSOREN


